RLH10£A _

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy 1
96-111 Kowicsy, Chojnata 23A .
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 /_f‘
www.hakpol.pl 4
POLAND

Laczep kulowy do samochodu: , %’7’ '

&

Nissan X-Trail (T31)
07 -
Nr katalogowy N/036

KARTA GWARANCY.JINA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyine

I Producent zobowiazuje sie do'wymiany wadliwego wyrobu w oh'-:sm 12 miesicey

od datyzakupu lub "4 miesigcy od daty pmduhu.p w terminie |4=dniowym.

Wymiahe wadliwego wyrobu dokonuje sie w micjscu zakupu lub hq..'zpusr-:dnm

u producenta,

i Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczepkulowy. ktorego mkuﬂZMbn nastapife:
a) wskutek wpadku N
by wskutek nicprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, Ir.mm rwacji S

podanyeh W instrukcji.

1 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczect sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moe sluzyé jako podstawa do reklamacji.

5. Wskutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Pl

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przesnaczony jest do holowania preyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktary posiadi
wlasciwy stan technicany elementow podwozia, poprzez ktdre nastepuje podlaczenic
ZFaczepu,

Elementy te nie moga by nszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKIEKSPLOATACI

Lacrep posiada tabliceke znamionowa obowigzujgcy uzytkownika w zakresie
 prawidlowego i bezpiecanego obciazenia.

o -H't— ;

' R =220 kg D = 10,60 kN
{ U

*. Js = 100 kg

W crasie calej cksploatacyi nalezy poszezepolne elémenty zaczepu utrzymywad
w nalezytym stanie technicznym (wiasciwie dokrecone elementy zlaczone, calosd
konstrukeji zabezpicczona przed dziataniem korozji),

 Preyceepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

- o odpowiednie) wytrzymalosei (fancuch, linka 2 zapieciem).

UWAGA
Uszkodzenin mechanicane zaczepu Kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

I opree g ykluczijadilsza ecksploatacie zaczepu,

Uaﬁmcch kulowy nig moze byé naprawiany.

%ﬂ;ﬂ;ﬂﬁf sruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 km precbiegu ckspleataci.
- MNaeisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczye 100 kg,

-

—=

- Po zamontowanin raczepu kulowego nalezy dokonad

\?‘r precglydu na Hiﬁﬂ:} ingnostycznej!

data SpracdaZI e iricesmssornas

Data produkeii........ S

picczes spraedawcy

¢20%94/20*00



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Sruba M10x35-8.8 ; Bolt [ 3
Podkl. sprez. 1( ?ﬂs._i’..-‘.nsﬂﬁbﬂ.‘fﬂsh&g F Pkt. 2 ,
e,

E g\
Sruba M10x35-8.8,; Bolt \ :

Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer

Sruba M10x35-8,8 : Bolt
Podkl. sprez.10.2;
Spring Washer

Sruba M10x35-8.8; Bolt
SpreZyna talerzowa 10,2 Disc Spring/
Sruba M12x70-8.8 ; Bolf

eI Mita Da-111 Kows Chojrata 23 A
N/O36  Nissan X-Trial 0d2007-> ol %80 735

® JHIDE A

HAKPOL



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

= E— — i - —

LESTAW SKLUBUWY:

Gniazdo '?—bif:gum::-we 12V FASTENING MEANS:
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812

[znaczenie Zacisk do lgczenia Kolory — T-MI2xT0 88 250
s Jli ¥ & i 5
zacisku przewoddw Nissan X-Trail (1'31) MO 8.8 |1 Dat °
31 do masy pojazdu Hinly , whiie 07 - q
L do swiatel kierunku jazdy lewych Zolty |, vellow EYTE) - —F
R do Swistel Kievinku jazdy prawyveh iclony, preen NO CAT. N/O36 = -Ela 1;::: 5
54 div swintel hamowania crerwony, red . N2 T3
581 doEwintebporvevinyeh lewyeh czarny. black INSTRUKCJA MONTAZL: o i
SER devawiaiel poayeyjnveh prawyveh brgzowy, brown FITTING INSTRUCTION: : - = v 1y
{ tylne swiatla przeciwmglowe niebieski . blue ' h!ba -M12 2szl

Moment skrecajacy dla Srub i nakreick (8.8)
Torgue settings for nuis and bolis (8.8)

ME 25 Nm MI12 85 Mm
MID 55 Nm M4 135 Nm
MG 195 Nm 1

=
S

* Odkreci¢ zderzak i belke zderzeniowq ( nie bedzie juz potrzebna ). \T"
*  Odkrecié tlumik rury wydeéchowej i plvie lﬂimi.nm:ﬁp | ) |
e Elementy C i D wlozy¢ w otwory w podluznicy i przykrecic Tekkbe
wraz # ¢lementami E i F Srubami M10x35 8.8 (pkt 2).
* Belke haka A przylozy¢ do podluznic i przykreeié Srubami M10x35 8.8 (pkt 1)
Z prawej strony z elementem G.
* Elementy CiD przykrecamy z elementami uszezelniajgcymi srubami wykteconymi
wezesnie) .

¢ Zamontowac zderzak.
* Dokrgei¢ wszystkie sruby zmomentem wedlug tabeli.
* Dokrgci¢ kule i blache gniazda elektryeznego.

Podlaczy¢ instalacje elektryczna.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

